



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija organizira dvodnevni izlet na vrhovi u Lici i na prekrasni Dugi otok i njegov najviši vrh



Krčmar, Zir i Orljak

Plus Park prirode Telašćica na Dugom otoku!

Subota 2.12.2023. - nedjelja 3.12.2023.



SUBOTA

06:00 Okupljanje sudionika na **Trgu Stjepana Radića 1** - južno parkiralište Gradskog poglavarstva

06:05 Polazak busa, mogućnost ulaska kod hotela Antunović i vožnja s pauzom za doručak u trajanju 2h na relaciji Zagreb – Gospić - Smiljan.

Iz Smiljana kod crkve uspinjemo se po poučnoj stazi **40 minuta na vrh Krčmar**. Vrh je iznenađujuće atraktivan s prekrasnim vidicima. Silazimo natrag istom stazom i vozimo se dalje do sela Trkulja. Iz sela krećemo **uspon od 1h na vrh Zir**. Sam vrh je stjenovit stoga se par metara podno samog vrh treba malo pomoći rukama. Nakon lijepog razgleda koji se pruža s vrha, spuštamo se istim putem do vozila i nastavljamo vožnju u Zadar. Smještaj i vrijeme za večeru u Zadru.

NEDJELJA

Doručak. Polazak autobusom do trajektne luke od kuda krećemo u 8h15min katamaranom na Dugi otok. Povratna karta po osobi iznosi 8€. Na otok dolazimo oko 10h i taxijem odlazimo do Artaca (100m.n.v.).

Uspinjemo se oko **1,5h na vrh Orljak** (301m.n.v.) s kojeg se pružaju pogledi na sve strane. Silazimo istim putem i vozimo se do **Parka Prirode Telašćica. Obilazimo klifove i šćemo oko slanog jezera**. U 16h moramo biti u trajektnoj luci jer nam brod za Zadar polazi u 16:30. U Zadru prekrcavanje u autobus te odlazak za Zagreb.

Očekivani dolazak u Zagreb u nedjelju u večernjim satima oko 22h.

Predviđeno trajanje hodanja: subota: vrh Krčmar cca. 1,5h ↑↓200 m.n.v. i vrh Zir cca. 2,5h ↑↓250 m.n.v.; nedjelja cca. 3,5h ↑↓200 m.n.v. vrh Orljak plus klifovi i staza oko slanog jezera



Zahtjevnost izleta: subota K1/T1 s time da se par metara podno vrha Zir treba malo pomoći rukama; nedjelja K1/T1
Oprema: standardna planinarska oprema (jesen) u skladu s vremenskom prognozom; stvari za noćenje spakirati u putnu torbu (vodič će prijavljenima poslati sve potrebne informacije na e-mail).
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica za 2023.g.
Prehrana i smještaj (info sudionicima): doplata za povratnu kartu za katamaran za Dugi otok je 8€, 1 x noćenje u centru Zadra u hostelu u trokrevetnim sobama po cijeni od cca. 20€ (vodič vas razmješta); večera je moguća u brojnim restoranima u centru Zadra uz samostalno plaćanje - dogovor naknadno, doručak u nedjelju ujutro kako se dogovorimo (moguće nešto kupiti u dućanu/pekari u subotu ili donijeti hranu sa sobom, a topli napitci mogući u obližnjim kafićima ili u kafiću u luci);
Udio – prilog u trošku izleta (troškovi prijevoza na bazi 14 osoba): akontacija 100€ Broj mjesta ograničen!
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva https://forms.gle/fxJ8tNsjRS1HUoX98/ alternativno na e-mail vodiča, a o datumu predaje učešća će vas vodič obavijestiti na vaš e-mail kontakt.
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098 1694522 grivicict@gmail.com

Važna napomena: Nakon 28.11.2023. uplaćeni novac za smještaj i prijevoz se onima koju nakon toga datuma odustanu ne vraća osim ako osoba sebi ne pronađe zamjenu!

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>